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Strand- ésSzezonnyitó

A Turisztikai Egyesület hírei

Idén már mobilalkalmazáson keresztül 
is vásárolható be lépő a Lidó strandra. Az 
alkalmazást a www.strandbelepo.hu oldalról, 
vagy az alábbi linkekről lehet letölteni.
Külön kaput biztosítunk a jeggyel érkezők
nek, így nem kell sorban állni a pénztárnál! 
Kérjük a szállásadókat, tájékoztassák ven
dégeiket is erről a lehetőségről!

Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata 
a Tourinform Irodával együttműködésben se
gítséget kíván nyújtani azon szállásadók részére, 
akik ügyfélkapun keresztül kötelesek számlaki
bocsátásról jelentést küldeni a NAV felé.

A Tourinform Iroda június 5. napjától 
keddenként, 13-tól 17 óráig segít a 
számítógéppel, vagy internettel nem 
rendelkezőknek a NAV felé történő heti 
jelentés elküldésében.

Belépő mobilalkalmazáson isSegítség számlakibocsátáshoz Kedvezményes 
szezonjegy 

Vonyarcvasegy, Kossuth L. u. 42.
Tel.: 83/348-253  •  Fax: 83/548-021

e-mail: info@vonyarcvashegy.hu  •  www.vonyarcvashegy.hu

Gondos kezek és a Település-üzemeltetési Csoport munkáját 
dicsérő, csodaszépen rendbetett strand várta a vendégeket jú-
nius 4-én, a Strand- és Szezonnyitó Ünnepség programsoroza-
tának műsoraira. A Zalai Balaton-part Ifjúsági Fúvószenekar 
szezonnyitó koncertje kezdte a műsorszámok sorát, a muzsi-
kára a Vonyarcvashegy Mazsorett Csoport is táncra perdült.

Bár az időjárás egyre jobban esőre hajlott, a közönség kitartó 
tapssal jutalmazta zenészeink és mazsorettjeink programját.
Ezután Péter Károly polgármester úr osztotta meg ünnepi 
gondolatait a jelenlevőkkel, majd hivatalosan is megnyitotta a 
2016. évi nyári szezont.
A vonyarcvashegyi Nyitnikék Óvoda Katica csoportja Frankó 
Ágnes és Rosta-Streicher Adél óvónők vezetésével megtanult 
műsorral örvendeztette meg a közönséget.

A sok gyermek örömére az Óz, a csodák csodája című 
mesejátékkal folytatódott a délután a Budapest Utcaszínház 
előadásában.

Sajnos nemsokára egy jókora felhőszakadás érkezett, de a 
vérbeli színészeket a szakadó eső sem tántorította el. Így 
volt ez Monori Balázs társulata esetében is: a közönséget 
beültették a színpadra, s a színes háttér mögött folytatták 
az előadást, így az épp „nem színpadon levő” szereplők az 
esőben várakoztak jelenésükre. Ám a strand füve, s sajnos a 
színpad egy része is elázott, az eső pedig szűnni nem akarónak 
látszott, így a helyi Central Dance-EMotion tánccsoport 
már nem tudta bemutatni műsorát. A csalódott érdeklődők 
azzal vigasztalódhatnak, hogy a boros forgatagon velük is 
találkozhatnak majd.
Később viszont mégis kisütött a nap, s a strand még szebb 
arcát mutatta. Mivel a jó idő egész estig kitartott, az Arizona 
Bulizenekar zenés műsorának dalait a még mindig kitartó, 
kisszámú, de annál lelkesebb közönség hallgatta végig.

-imj-

Ha a tulajdoni lap szerint 
az Ön ingatlana hétvégi 
háznak minősül, vagy lakó
ház, de állandó lakos nincs 
bejelentve, az ingatlan egy 
tulajdonosa kedvezményes 
szezonjegyre jogosult, ha 
építményadótartozás nem 
áll fenn. A fényképes igazol
ványt május 15től július 15ig 
lehet kiváltani a Tourinform 
irodában.
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Lakossági felhívás
I. Árkok tisztítása
A nyár elején tapasztalt, szokatlanul csapadékos időjárás 
Vonyarcvashegyen is számos helyen okozott gondot, több 
ingatlantulajdonos kérte az önkormányzat segítségét az őt 
ért vízkár elhárításában. Az önkormányzat munkatársai  
több helyszínen megállapították, hogy az ingatlanok előtti 
árkok, a gépjárműbehajtók és gyalogos hidak alatti átere-
szek nincsenek kitisztítva, helyenként azokat jogellenesen 
megszüntették, betömedékelték.
A helyi közutak kezelésének szakmai szabályairól szóló 5/2004. 
(I. 28.) GKM rendelet 1. melléklet 3.2.2. pontja értelmében 
az ingatlan tulajdonosának (kezelőjének, használójának) 
kell gondoskodnia az ingatlan előtti járdaszakasz (járda 
hiányában 1 m széles területsáv, illetve ha a járda mellett 
zöldsáv is van, az úttestig terjedő teljes terület), valamint 
a járdaszakasz melletti nyílt árok és ennek műtárgyai 
tisztántartásáról, a csapadékvíz zavartalan lefolyását 
akadályozó anyagok eltávolításáról. A helyi környezet 
védelméről, a közterületek és ingatlanok rendjéről, a település 
tisztaságáról szóló 15/2001. (X. 29.) önkormányzati rendelet 
3. § (1) bekezdése értelmében a közterületen lévő árkok, 
nyitott csatornák, folyókák, átereszek tisztántartása, a 
csapadékvíz akadálytalan elfolyásának biztosítása – az 
ingatlan előtti szakaszra terjedően – az ingatlan tényleges 
használójának, illetve tulajdonosának kötelessége.
Kapubejáróknál, az árkokban a vízátfolyást áteresszel kell 
biztosítania a használónak. Ezek karbantartása szintén a 
használók kötelessége. Az árkokból, patakmederből és a 
mederoldalból (partfal) az oda nem való növényzetet (gazok, 
cserjék, stb.), egyéb törmeléket el kell távolítani, a víz szabad 
útját biztosítani kell.
Kérjük, hogy az élhető és élvezhető lakókörnyezet fenntar-
tása, anyagi javaink megóvása érdekében szíveskedjenek 
rendeletben előírt kötelezettségeiket teljesíteni!

II. Csapadékvíz-elvezetés
A községre zúduló kora nyári esők alkalmával sajnos többször 
találkozhattak a település lakói a közterületeken megjelenő 
szennyvíz látványával.

A probléma egyik kiváltó oka, hogy a csapadékvizet 
sok helyen a szennyvízcsatorna-hálózatba vezetik. Ha 
hirtelen nagy mennyiségű csapadék kerül a szennyvíz össze- 
gyűjtésére szolgáló hálózatba, a kisebb átmérőjű, nem erre a 
célra tervezett vezetékrendszer nem tudja megfelelő ütemben 
elvezetni, így az esővízzel higított szennyvíz ki is önthet az 
aknákból.
A szennyvízcsatornába történő csapadékvíz bevezetést 
kormányrendelet tiltja. 58/2013. (II. 27.) Korm. rendelet 
85. § (5)-(6) bekezdései értemében a csapadékvíz nem 
vezethető a szennyvízcsatorna-hálózatba. Ha erre sor kerül, 
és ezt a gyakorlatot a felhasználó a víziközmű-szolgáltató 
felszólítása ellenére tovább folytatja, a víziközmű-szol-
gáltató a jogellenes állapotot a felhasználó költségére 
megszüntetheti. A szennyvízelvezető törzshálózatba 
jogellenesen bevezetett csapadékvíz mennyisége után a 
víziközmű-szolgáltató üzletszabályzatában meghatározott 
pótdíjat számolhat fel.
Közös érdekünk, hogy a szabálytalan használatból eredő 
kiöntések megszűnjenek! Szeretnénk megvédeni a lakosok 
egészségét, környezetünket, településünket, ezért fokozott 
figyelmet fordítunk az illegális bevezetések feltárására. A 
DRV várhatóan bejárja az egyes településrészeket, feladatuk 
egyebek mellett, hogy felderítsék és felszámolják azokat a 
pontokat, ahol a csapadékvíz bejuthat a hálózatba.

Amennyiben Ön is érintett, mielőbb gondoskodjon a 
jogszabályellenes helyzet megszüntetéséről! 

Ingyenes informatikai képzés
Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata  
ingyenes informatikai képzést hirdet,  
melyre az előzetes jelentkezést megkezdtük.

A képzés időtartama: 70 tanóra (14 alkalom)

A képzés kezdete: 
2016. szeptember (megfelelő számú jelentkező esetén)

További információ, valamint jelentkezési lap  
kérhető a Vonyarcvashegyi Közös Önkormány- 
zati Hivatal titkárságán. (83/348-033)

A képzésre azok jelentkezhetnek, akik  
beletartoznak az alábbi kategóriák valamelyikébe:
•	 25	év	alatti	illetve	pályakezdő	fiatal,	 

aki tankötelezettségét teljesítette, közép- és felsőfokú 
intézménnyel hallgatói jogviszonyban nem áll

•	 alacsony	iskolai	végzettségű	(ált.	iskola)	 
és szakképesítéssel nem rendelkezik

•	munkanélküli	vagy	közmunkás
•	 rendszeres	jövedelemmel	nem	rendelkező
•	 nyugdíjas	vagy	50	év	feletti	(korlátozás	nélkül)
•	GYES-ről,	GYED-ről,	GYET-ről,	ápolási	díjról	visszatérő
•	 egy	vagy	több	eltartottal	egyedül	élő	felnőtt
•	megváltozott	munkaképességű
•	 etnikai	kisebbséghez	tartozó	személy
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Önkormányzati Hivatal hírei
Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képvise-
lő-testülete 2016. május hónapban a munkatervben 
szereplő soros ülésen kívül egy rendkívüli ülést tartott  
a hónap elején.

május 3. – rendkívüli képviselő-testületi ülés

A Képviselő-testület május 3. napján reggel nyolc órától 
strandbejárást tartott annak érdekében, hogy az ülésen 
szereplő, strandot érintő napirendi pontokkal kapcsolatban 
megalapozott döntés születhessen. A strandi bejárást követően 
tartott képviselő-testületi ülés első napirendi pontja keretében 
a képviselő-testület egy strandi büfé kerthelyiségének bővítésre 
vonatkozó kérelmet utasított el, tekintettel arra, hogy a bővítés 
a kialakult, rendezett strandképet bontotta volna meg.

Második napirend keretében strandi vállalkozók fordultak a 
tisztelt képviselőkhöz egy konténertároló kialakításához szüksé-
ges tulajdonosi hozzájárulás megadása érdekében. A képviselők 
határozatukban hozzájárultak ahhoz, hogy a strand keleti felén 
található gazdasági bejárat melletti területen konténertároló, 
valamint zárható kerékpártároló kerüljön kialakításra, az ön-
kormányzattal egyeztetett műszaki tartalom szerint.

A harmadik napirend keretében a képviselők a szabadtéri 
színpad hasznosításának kérdéskörét tárgyalták. A képviselők 
bérleti szerződés megkötését hagyták jóvá mozi üzemeltetése 
céljából. A szabadtéri színpad a korábbi években is, mint 
mozi üzemelt a nyári szezonban, e hagyományt éleszti újjá a 
bérbeadás támogatásáról szóló döntés.

A rendkívüli ülés negyedik napirendjeként a képviselők a 
„Társadalmi és környezeti szempontból fenntartható turiz-
musfejlesztés” címmel kiírt pályázat megismerését követően, 
annak előzetes benyújtása mellett döntöttek. Az ülés végén 
vegyes ügyek keretén belül a strandbejárás alkalmával egyez-
tetettek szerint alakszerű határozathozatal nélkül kijelölték a 
kültéri sakktábla helyszínét.

május 26. – soros képviselő-testületi ülés

A képviselők a májusi soros testületi ülés keretén belül 
18 napirendi pontot tárgyaltak nyílt ülésen. A megjelent 
vendégekre való tekintettel az ülés a településen önkor-
mányzati, állami feladatot ellátók beszámolójával indult. 
Elsőként a képviselők a közbiztonság helyzetéről, a 2015. 
évben végzett rendőri munkáról szóló tájékoztatót tárgyalták 
meg. A rendőrség képviseletében megjelent, Balatongyöröki 
Rendőrőrs parancsnoka, Pénzváltó József arról tájékoztatta a 

képviselőket, hogy a térségben bár összességében csökkent a 
bűncselekmények száma, a közlekedési szabályszegések statisz-
tikája romlott az előző évihez képest. Felhívta a figyelmet 
arra, hogy a közlekedési balesetek többsége a lakosság kellő 
odafigyelésével elkerülhető lett volna. A képviselők az 
együttműködést megköszönve a beszámolót egyhangúlag 
elfogadták.

A rendőrség beszámolóját követően a Zalaszántó központtal 
működő Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat, valamint a 
Szociális Szolgáltató Központ beszámolója került tárgyalás-
ra. Míg az előbbi a családsegítés, családgondozás terén, 
addig utóbbi a házi segítségnyújtás terén végez feladatokat 
a településen. A képviselők a beszámolók elfogadása mellett 
megköszönték a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat 
vezetőjének, Vass Lászlónak, valamint a Szociális Szolgáltató 
Központ megbízott vezetőjének, Deutsch Mártának a lel-
kiismeretes, konstruktív munkát.

A negyedik napirend keretében az önkormányzat 2016. évi 
költségvetési rendeletének módosítására került sor többek 
között a maradvány átvezetése, a kapott állami támogatás, 
valamint a Fő utcai járda felújításához szükséges önkor-
mányzati forrás biztosítása okán.

Az ötödik napirend tárgya az Üü-51 jelű tömb szabályozási 
tervének módosítása volt. Ennek keretében, a Zala Megyei 
Főépítész jóváhagyó döntése alapján, a Képviselők elfogadták 
a rendezési terv, valamint a Helyi Építési Szabályzat rész-
beni módosítását. Az előző napirend keretében elfogadott 
költségvetési rendelet, valamint a tárgyi rendelet a település 
honlapján megtekinthetőek. (www.vonyarcvashegy.hu)

Fentieket követően a testület utcák elnevezéséről döntött. 
A határozat értelmében az 1081 hrsz-ú kivett közterület a 
Piroskereszt köz, a 2074/3 és 2075/6 hrsz-ú kivett közút az 
Agyagos köz, a 2077 hrsz-ú kivett közút a Lovarda utca, a 
2173 hrsz-ú kivett közút a Határ utca, míg a 017/3 hrsz-ú 
kivett, saját használatú út a Park utca elnevezést kapta.

A hetedik és nyolcadik napirend keretében pályázatok 
megtárgyalására került sor. A képviselők ezen napirendek 
keretében egyrészt az adósságkonszolidációban nem részesült 
települési önkormányzatok fejlesztéseinek támogatására, vala-
mint az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések 
támogatására kiírt pályázatok beadását támogatták. Az első 
pályázat keretén belül járdák, köztük a strandi sétány felújí-
tására kerülhet sor, míg az utóbbi pályázat a Tanácsterem 
felújítását tenné lehetővé.
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Önkormányzati Hivatal hírei

A munkaterv szerinti kötelező napirendi pontok az alábbiak:

1.) Beszámoló a Vonyarcvashegyi Eötvös Károly Általános Iskola 2015/2016. tanévéről, valamint tájékoztató az iskolai porta-
szolgálat működéséről, előterjesztő: Péter Károly polgármester, előterjesztésért felelős: Erdei Ferenc igazgató (felkérésre)

2.) Beszámoló a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási tevékenységről, előterjesztő: Péter Károly polgármester,  
előterjesztésért felelős: Bali József vezérigazgató (felkérésre)

3.) Javaslat Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete  
2016. II. félévi munkatervére, előterjesztő: Péter Károly polgármester

A kötelező napirendeken kívül aktuális témák megtárgyalására is sor kerülhet.

A képviselő-testület ülései nyilvánosak, minden érdeklődőt  
szeretettel várunk a hivatal tanácstermében!
Péter Károly polgármester

Meghívó
Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete soron következő ülését  
2016. június 30-án (csütörtök) 8 órai kezdettel tartja.

Kilencedik napirend keretében az önkormányzat a rend-
szeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülőknek 
biztosította a nyári szünidei étkeztetés lehetőségét.

Fentieket követően a testület két területbérleti szerződés 
megkötését engedélyezte a strandon, az egyik bérleti 
szerződés a strandon korábban is működő vízijármű köl-
csönzése céljából, a másik szerződés – új szolgáltatásként – 
a vízben működő vízi dodzsem üzemeltetése céljából kerül 
megkötésre.

A 12. napirend keretében egy strandi átépítés következté-
ben szükségessé vált épület feltüntetés tárgyában kötendő 
megállapodás került jóváhagyásra, majd a képviselők a 
43/2016. (III. 31.) számú határozatukat módosították 
annyiban, hogy a határozatban szereplő, szintén épület 
feltüntetés kapcsán jelölt helyrajzi szám pontosításra 
került.

A testület a fentieket követően a kötelező betelepítési kvóta 
elleni tiltakozás tárgyában fogadott el határozatot, majd 
fenntartotta elvi hozzájárulását a kikötő területén mobil 
házak elhelyezésére vonatkozóan azzal egyidejűleg, hogy 
kifejezte azon szándékát, miszerint a kikötőt üzemeltető 
Leventura Kft-vel a kikötő mellett található terület rend-
betételére együttműködési megállapodást kíván kötni.

Az utolsó két napirend keretében elsőként a testület dön-
tött az önkormányzat tulajdonában lévő, 1015 hrsz-ú 
ingatlan értékesítéséről, majd másodikként egy strandi 
büfé albérletbe adásához járult hozzá.

Bertalanné Dr. Gallé Vera, jegyző

Lakossági felhívás  
parlagfű mentesítésre
Ismételten felhívom a tisztelt lakosság figyelmét, hogy az élel-
miszerláncról és hatósági felügyeletéről szóló 2008. évi XLVI. 
törvény (továbbiakban: Étv.) 17. § (4) bekezdésében foglal-
tak alapján: „A földhasználó köteles az adott év június 30. 
napjáig az ingatlanon a parlagfű virágbimbójának kiala-
kulását megakadályozni, és ezt követően ezt az állapotot a 
vegetációs időszak végéig folyamatosan fenntartani.”
A helyszíni ellenőrzést belterületen az önkormányzat jegy-
zője végzi hivatalból, vagy bejelentés alapján. A helyszíni 
ellenőrzésről az ügyfél előzetes tájékoztatása mellőzhető.
Azok a földhasználók, akik nem végezték el a kötelező véde-
kezést 15.000 és 5.000.000,- Ft közötti növényvédelmi bírság 
kiszabására is számíthatnak. A bírság kiszabására a Növény-, 
Talaj- és Agrárkörnyezet-védelmi Igazgatóság jogosult. Parlag-
fű elleni közérdekű védekezést kell elrendelni, ha a földhasz-
náló a parlagfű elleni védekezési kötelezettségének nem 
tesz eleget, a mentesítés a földhasználó költségére történik.
A jogszabályi rendelkezések alapján kérem a tisztelt lakosokat, 
földhasználókat, hogy a parlagfű mentesítési kötelezettségük-
nek tegyenek eleget!

Köszönettel: Bertalanné dr. Gallé Vera jegyző

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a  
Vonyarcvashegyi Közös Önkormányzati Hivatalban

KÖZTISZTVISELŐI NAP miatt  
2016. július 1. napján (péntek)  

szünetel az ügyfélfogadás.
Megértésüket előre is köszönjük! 
Bertalanné dr. Gallé Vera jegyző
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Kaktuszkiállítás
Szebbnél szebb kaktuszokat – virágosakat vagy csak zöld-
jükkel díszlőket – láthattak az érdeklődők június 10-11-én 
a művelődési ház nagytermében a Kaktuszgyűjtők Or-
szágos Egyesületének Keszthelyi Csoportja szervezésében 
megrendezett kiállításon.
Köszönet a kaktuszgyűjtőknek, hogy évről évre megörven-
deztetnek bennünket virággyűjteményeikkel.

-imj-

Mennyi aranyos Olvasó!
Váratlanul apró látogatók hada lepte el könyvtárunkat. 
Legnagyobb örömünk re a Nyitnikék Óvodánk Katica csoport-
ja érkezett hozzánk könyvkölcsönzés ügyében. Köszönet 
illeti Frankó Ági és Rosta-Streicher Adél óvónéniket, hogy 
fontosnak tartják a könyvtárlá togatást az apróságok olvasóvá 
nevelése érdekében.
Szeretettel várunk benneteket máskor is!

Művelődési Ház és Könyvtár

Gyermeknapi Piknik
Május 28-án, szombaton gyermekzsivajtól volt 
hangos óvodánk udvara. Hagyományos gyer-
meknapi piknikünket gyönyörű napsütésben 
rendezhettük meg a szülői szervezet aktív részt-
vevői segítségével. Legnépszerűbb az ugráló 
vár mellett az idén is a csillámtetoválás volt. 
A Boróka színház új mesével, Pötyi és gazdája 
történetével örvendeztette meg a gyermekeket 
és felnőtteket egyaránt. Sziporkázó, humoros 
előadásuk újra sikert aratott.
A buborékfújás, zsákbamacska és a 
tombolasorsolás mellett mindenki 
meg találhatta a kedvére való cse-
megét a többféle ízű vattacukor, a 
finom házi sütemények és a hurka, 
kolbász, sültkrumpli stb. közül.
Örömmel láttuk, hogy meghívásun-
kat elfogadva, néhány leendő óvodásunk is 
vidáman részt vett rendezvényünkön.

Évzáró ünnepség az óvodánkban
Június 3-án délután ünneplőbe öltözött gyerekek és fel-
nőttek készülődtek az óvodai év zárására. Hagyományos, 

csoportonkénti ünnepi műsorokat mutattak be a szülők, 
nagyszülők örömére. A Csiga-Biga csoport Káliné Szabó Anikó 

vezetésével „vásárba”, a Süni csoport Csillag Vincéné Vali néni és 
Horváth Annamária vezetésével „erdei kirándulásra”, a Katica csoport 
Frankó Ágnes és Rosta-Streicher Adél vezetésével „lakodalomba” hívta a 
kedves megjelenteket. Szívet melengető volt a gyerekek csilingelő hangját 
hallani és látni a mosolyt és büszkeséget a szülők arcán! Elismerés jár a 
felkészítő óvodapedagógusok színvonalas munkájáért!
A Katica csoportból 13 kisgyermek iskolába megy szeptembertől. Az ő 
ballagásuk zárta az ünnepi eseményt. A Süni csoport gyermekei vezették be 
kézen fogva a leendő iskolásokat és a búcsúzó vers elhangzása után átadták 
az óvodai búcsúzó tarisznyát az elköszönőknek.
Még egy fontos feladat várt a Katica csoport gyermekeire június 4-én. A 
szezonnyitó ünnepségen szerepeltek, ahol kedves énekes játékfűzést adtak 
elő. Köszönet szép szereplésükért!
Szép iskolás éveket, sikeres tanulást kívánunk nekik!

A Nyitnikék Óvoda nevelőtestülete nevében: Trezsenyik Zsuzsánna

Vonyarcvashegyi Nyitnikék Óvoda hírei
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Vonyarcvashegyi kitüntetett 
Keszthely város napján
Keszthelyen ez évben is a Város Napján rendezett, ünnepi 
képviselő-testületi ülés keretében adták át a város által ala-
pított díjakat, kitüntetéseket. A jutalmazottak között volt 
egy vonyarcvashegyi is, Illés Tamás. A város szociális életében 
kifejtett kiemelkedő tevékenysége elismeréséül a „Keszthely 
Város Szociális Ellátásáért” díjat Ruzsics Ferenc, Keszthely 
város polgármestere adta át, az alábbi méltatás kíséretében:
„Illés Tamás László 1993 óta a Keszthelyi Zöldmező Utcai 
Általános Iskola, Speciális Szakiskola, Kollégium és Egységes 
Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény pedagógusa. Az 
intézmény kollégiumában gyermekfelügyelőként kezdett 
dolgozni, melynek ma a vezetője. A lehetőségekhez képest 
mindent megtesz azért, hogy a gyermekek a tanítási időn 
túl is hasznosan töltsék el szabadidejüket. Különböző prog-
ramokat szervez számukra, pl. teadélutánokat, színházláto-
gatásokat, felvilágosító előadásokat meghívott szakértőkkel, 
író-olvasó találkozókat, íjászatot. Aktívan részt vesz az ifjú-
ságvédelmi őrjáratokon, mint az iskola gyermek- és ifjúság-
védelmi felügyelője. Folyamatosan figyelemmel kíséri a gyer-
mekvédelmi központok által gondozásba vett gyermekek 
sorsát, rendszeresen kapcsolatot tart a családgondozókkal, 
jobbító szándékú javaslatokat tesz a veszélyeztetett tanulók 
sorsára vonatkozóan. Tanítási szünetekben az iskola, valamint 
az Értelmi Fogyatékosok Országos Szövetségének Zala Megyei 
Egyesülete táborainak megszervezésében, megvalósításában 
is tevékenyen részt vesz. Kuratóriumi tagja az Értelmi Fo-
gyatékos Gyermekekért Alapítványnak. Sokrétű munkáját 
empátia, gyermekszeretet, lelkiismeretesség jellemzi.”

- Milyen érzés, amikor az ember saját magáról ennyi dicsérő  
szót hall?

- Természetesen nagyon jó hallani, hisz ezek szerint mások is 
látják, s elismerik azt a sok, a hétköznapokat átszövő, elemei-
re alig bontható tevékenységet, amit a szociális gondoskodás 
jelent. Ez a szakterület azonban komoly csapatmunkát is 
igényel. Ezért e beszélgetés keretében is szeretnék köszönetet 
mondani minden, a szociális szférához tartozó keszthelyi 
intézménynek, munkatársaimnak, kollégáimnak, hogy saját 
területükön való lelkiismeretes helytállásuk révén én is ered-
ményesen, s valóban magas szakmai színvonalon végezhetem 
munkámat. Ahhoz azonban, hogy teljes odafigyeléssel a fe-
ladatomra koncentrálhassak, szükséges egy nyugodt, szeretet-
teljes és segítőkész otthoni háttér, melyet számomra családom 
biztosít. Úgy érzem, ők is részesei e kitüntetésnek.
- A kitüntetéshez a Hírmondó olvasói nevében is gratulálunk, 

további munkájához jó egészséget kívánunk.
Horváth Imre

Aranykorúak 
juniálisán
Június elsején a vonyarcvashegyi Nyug-
díjkorúak klubja képviseletében Cser-
szegtomajon voltunk az Aranykorúak 
IV. Juniálisán. Nagyon jól éreztük ma-
gunkat, jó volt együtt lenni a tagokkal.
Mindenki nagyon készült, sok sütemény 
és finom étel került az asztalainkra.
Köszönet mindenkinek, aki jelenlétével, 
aktív szereplésével, szervezéssel, süte-
ménnyel vagy fuvarral hozzájárult e szép 
nap sikeréhez.

Fotó és szöveg: Simon László

Balaton Art kiállítás
Évek óta hagyomány, hogy a Strand- és 
Szezonnyitó Ünnepség előestéjén színes 
kiállítással mutatja be újabb alkotásait 
a Balaton Art Alko tóközösség tagsága. 
Így volt ez idén is a művelődési ház 
nagytermében. A változatos technikájú 
művek méltatását követő gazdag és 
magas színvonalú zenei programban 
zeneművészek is közreműködtek: Petik 
Ákos, Babos Lajos és Schmidt János.
A kiállítóknak és a zeneművészeknek 
is gratulálunk, köszönet az élményért. 
Általuk a megnyitó vendégei lelkileg 
feltöltődve térhettek haza.

-imj-

Piroskereszt túra
Rendezvényeink, programjaink ki-
alakításakor mindig arra törekedtem, 
hogy azok valamiképpen településünk 
hagyományaiban, történetében gyöke-
rezzenek. Amikor a túrát először meg-
szerveztük, a legjobbnak a Piroskereszt 
név tűnt, mivel a hely tökéletes kiindu-
lópont, s a program egyúttal egy hely-
történeti nevet is megőriz, népszerűsít.
Az idei évben helyi túrázók mellett 
budapesti természetjárók is velünk 
tartottak a Kitaibel Pál kilátóhoz.

Illésné Major Julianna
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Ismét egy szép kort megért helyi
lakost, a 90 éves Seffer Ferencné,  
Ilus nénit köszöntötte nagy-
községünk önkormányzata 
nevében Péter Károly 
polgármester.
Egészségben gazdag,  
hosszú életet kívánunk
Vonyarcvashegy lakói
és a szerkesztőség
nevében is.

01
.

pé
nt

ek MAMMA MIA!
109 perc, korhatár 12 év, szinkronizált amerikai-angol-német vígjáték

02
.

szo
m

ba
t ELZA A VADON SZÜLÖTTE

95 perc, korhatár 12 év, 
színes szinkronizált amerikai-angol családi kaland� lm

03
.

va
sá

rn
ap BEÉPÍTETT TUDAT

114 perc, korhatár 16 év, színes szinkronizált akció� lm

04
.

hé
tfő CINEMA PARADISO

155 perc, korhatár 16 év, színes olasz-francia romantikus � lm

05
.

ke
dd MICSODA NŐK

116 perc, korhatár 16 év, szinkronizált vígjáték

06
.

sze
rd

a ROMEÓ ÉS JÚLIA
138 perc, korhatár 16 év, szinkronizált olasz-angol romantikus dráma

07
.

csü
tö

rtö
k VERI AZ ÖRDÖG A FELESÉGÉT

95 perc, színes magyar vígjáték

08
.

pé
nt

ek KIVÉGZÉSI PARANCS
90 perc, korhatár 16 év, színes szinkronizált akció� lm

09
.

szo
m

ba
t 21
:0
0 PINGVINEK VÁNDORLÁSAI

95 perc, korhatár 16 év, színes családi vígjáték

23
:0
0 ENGEDJ BE

115 perc, korhatár 16 év, színes szinkronizált horror

10
.

va
sá

rn
ap VÉDELMI KÓD

89 perc, korhatár 16 év, színes szinkronizált thriller

11
.

hé
tfő BEN-HUR I-II rész

220 perc, digitálisan felújított, panoráma szélesvásznú amerikai � lm
A � lmet szünettel vetítjük!

12
.

ke
dd BELLE ÉS SEBASTIÁN

95 perc, korhatár 6 év, színes szinkronizált romantikus spanyol vígjáték

13
.

sze
rd

a ÉGIG ÉRŐ FŰ
76 perc, korhatár 6 év, színes magyar családi � lm

14
.

csü
tö

rtö
k FÖLD UTÁN APOKALIPSZIS

89 perc, korhatár 16 év, színes szinkronizált � lm

15
.

pé
nt

ek KARDFOG KAPITÁNY 
ÉS LAMA RAMA KINCSE

korhatár 6 év, színes szinkronizált családi � lm

16
.

szo
m

ba
t 21
:0
0 IGY JÁRTAM MOSTOHÁMMAL

100 perc, korhatár 12 év, színes szinkronizált vígjáték

23
:0
0 VOLT EGYSZER EGY VADNYUGAT

165 perc, színes szinkronizált olasz- amerikai western � lm

17
.

va
sá

rn
ap AVIÁTOR

korhatár 16 év, színes szinkronizált amerikai � lmdráma

18
.

hé
tfő LIZA A RÓKATÜNDÉR

98 perc, korhatár 16 év, színes magyar vígjáték

19
.

ke
dd BEÉPÍTETT TUDAT

114 perc, korhatár 16 év, színes szinkronizált akció� lm

20
.

sze
rd

a VUK
A nagysikerű magyar rajz� lm újra mozivásznon!

21
.

csü
tö

rtö
k AFRIKAI SZERETŐK

126 perc, korhatár 16 év, színes szinkronizált német � lmdráma

22
.

pé
nt

ek MAMMA MIA!
109 perc, korhatár 12 év, szinkronizált amerikai-angol-német vígjáték

23
.

szo
m

ba
t 21

:0
0 ELZA A VADON SZÜLÖTTE

95 perc, korhatár 12 év, színes szinkronizált amerikai-angol 
családi kaland� lm

23
:0
0 ROMEÓ ÉS JÚLIA

138 perc, korhatár 16 év, színes szinkronizált olasz-angol 
romantikus dráma

24
.

va
sá

rn
ap CINEMA PARADISO

155 perc, korhatár 16 év, színes olasz-francia romantikus � lm

25
.

hé
tfő VERI AZ ÖRDÖG A FELESÉGÉT

95 perc, színes magyar � lmvígjáték

26
.

ke
dd IGY JÁRTAM MOSTOHÁMMAL

100 perc, korhatár 12 év, színes szinkronizált vígjáték

27
.

sze
rd

a ELVARÁZSOLT DOLLÁR
86 perc, korhatár 12 év, színes magyar akció vígjáték

28
.

csü
tö

rtö
k KARDFOG KAPITÁNY 

ÉS LAMA RAMA KINCSE
korhatár 6 év, színes szinkronizált családi � lm

29
.

pé
nt

ek VOLT EGYSZER EGY VADNYUGAT
165 perc, színes szinkronizált olasz-amerikai western � lm

30
.

szo
m

ba
t 21
:0
0 PINGVINEK VÁNDORLÁSAI

95 perc, korhatár 16 év, színes családi vígjáték

23
:0
0 FÖLD UTÁN APOKALIPSZIS

89 perc, korhatár 16 év, színes szinkronizált � lm
31

.
va

sá
rn

ap BEN-HUR I-II rész
220 perc, digitálisan felújított, panoráma szélesvásznú amerikai � lm

A � lmet szünettel vetítjük!

25
.

szo
m

ba
t MELEGKONYHA

110 perc, korhatár 16 év, színes szinkronizált romantikus spanyol vígjáték

26
.

va
sá

rn
ap JURASSIC WORLD

125 perc, korhatár 12 év, színes szinkronizált amerikai kaland� lm

27
.

hé
tfő A VERÉB IS MADÁR

80 perc, korhatár 12 év, színes magyar vígjáték

28
.

ke
dd BELLE ÉS SEBASTIÁN

95 perc, korhatár 6 év, színes szinkronizált romantikus spanyol vígjáték

29
.

sze
rd

a ELVARÁZSOLT DOLLÁR
86 perc, korhatár 12 év, színes magyar akció vígjáték

30
.

csü
tö

rtö
k ÚTVESZTŐK TŰZPRÓBA

133 perc, korhatár 16 év, színes szinkronizált amerikai sci-�  akció� lm

JÚLIUS

JÚNIUS

Vonyarcvashegy Fürdő utca 1.    ::    Helyár 1000 Ft, 4 fős családi jegy 3500 Ft
Az előadások minden este 21 órakor kezdődnek, pénztárnyitás 20 órakor.

JÚNIUSJÚNIUS
PANORÁMA KERTMOZI

Az eredeti szövegkönyv 
alapján írta Jeli Viktória 
Varázsfuvola című mese-
könyvét. Az írónő a mai 
gyerekek nyelvén, érthe-
tően, élvezetes stílusban 
meséli el Mozart híres 
operájának történetét. A 
Nap ura, Sarastro és a Hold úrnője, az Éj királynője 
konfliktusában, valamint a gyönyörű, szeplős király-
lány, Pamina és a bátor Tamino herceg kalandjaiban 
ott rejtőzik az élet örök harca: a pusztító gonoszé és a 
teremtő jóságé. A bátorság, bölcsesség, hűség, szerelem 
és a muzsika boldogító, gyógyító erejét hirdető mese-
könyv, – mely nemcsak a gyerekek, hanem a felnőttek 
gyönyörködtetésére is szolgálhat – a Pozsonyi Pagony 
Kiadó gondozásában jelent meg Rofusz Kinga művészi 
illusztrációival.

Csudai Zoltánné, könyvtáros

Könyvajánló
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Vonyarcvashegy: Fő út 62/1. 
Szabadics Húsáruház Kft.       83/348-072       30/720-3820

SZABADICS HÚSBOLT
NYÁRI AJÁNLATUNK

SERTÉSCOMB 980 Ft/kg
CSONT NÉLKÜLI SERTÉSKARAJ 1300 Ft/kg
CSONT NÉLKÜLI SERTÉSTARJA 1200 Ft/kg
SERTÉS DAGADÓ 1000 Ft/kg
HÁTSÓ CSÜLÖK 740 Ft/kg
SZŰZPECSENYE 1600 Ft/kg

KIEMELT AJÁNLATUNK
SERTÉS OLDALAS 950 Ft/kg
CSIRKECOMB 660 Ft/kg
CSIRKEMELL FILÉ 1400 Ft/kg
SERTÉS LAPOCKA 920 Ft/kg

Az árváltoztatás jogát fenntartjuk!

JúNIuS 3-TÓL VASÁRNAP IS NYITVA
6.30-tól 12-ig.  

Várjunk kedves vásárlóinkat sok szeretettel!

Fényre sötétedő  
szemüveglencsék

11.990 
Ft/db-tól

Dioptriás napszemüveg  
lencsék (optikai keretbe)

8.990 
Ft/db-tól

Ingyenes szemvIzsgálat  
bejelentkezés alapján!
Részletek az üzletben. Érvényes megjelenéstől június 30-ig.

Szent Glória  
Temetkezési Kft.
Gyenesdiás Kossuth Lajos út 86.
éjjel-nappal hívható:  
06-20/9230-769 vagy 06-30/3486-253

Hamvasztásos temetés: 85 000 Ft-tól 180 000 Ft-ig
Koporsós temetés: 130 000 Ft-tól 270 000 Ft-ig

További információt az alábbi linken kaphat:
http://szentgloria-temetkezes.kegyelettel.hu

VONYARCVASHEGYEN A KOSSUTH U. 1. 
SZÁM ALATT TALÁLHATÓ

éS LOTTÓZÓ DOLGOZÓI

...szeretettel várják meglévő és új vásárlóit.
Folyamatosan bővülő árukészlettel,  

akciókkal várjuk vásárlóinkat.
A soproni sörgyár termékeit  

(Soproni, Arany Fácán, Heineken, Steffl, stb.)  
egész évben akciós áron lehet megvásárolni.

Június 1-től „nyári nyitvatartással” üzemelünk!
Elektromos cigaretta (e-cigi) kapható!

Totó-lottó vásárlását bankkártyával is fizetheti!
8314 Vonyarcvashegy, Kossuth út 1. 

A lámpás kereszteződésben, a tetováló szalonnal egy épületben.

Telefon: +36-83/950-752, +36-30/9935-437

MUNKATÁRSAT KERESÜNK 
Vonyarcvashegyre, a Hotel Lidoba!

július 1-től heti 2 alkalomra 
1 fő - főzőasszony vagy szakács

szeptember 1-től éves állásra  
1 fő - szakács

Jelentkezni: 
Bodnár Tibor  (30/9470-649)
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Sárváron rendezték a petanque diákolim-
pia országos döntőjét. A versenyre régiós 
területi fordulókról lehetett bejutni, a Vas, 
Zala és Győr-Moson-Sopron megyei isko-
lák küzdelme korábban ugyancsak Sárváron 
zajlott. Az általános iskolás korosztály 4 ka-
tegóriában, 3 fős csapatokban mérhette ösz-
sze tudását. Megyénket ebben a korcsoport-
ban a vonyarcvashegyiek és a zalakomáriak 
eredményesen képviselték, hisz az országos 
döntőn is folytathatták a küzdelmet.
A döntőnek is Sárvár adott otthont, im-
már ragyogó napsütésben, ideális körülmé-
nyeket biztosítva a rangos eseménynek. A 
Vonyarcvashegyi Eötvös Károly Általános 
Iskola csapatai egy arany- és három bronz-
érmet szereztek.

1-2. osztályosok
3. hely: Salamon Emma Róza, Sándor Rebeka, Alexandrova Angelina, Rácz 

Barnabás, Jordán Máté
3-4. osztályosok
1. hely: Németh Lili, Kronig Samira, Németh Barbara, Salamon Benedek
3. hely: Lukács Zétény, Bedecs András, Hetesi Máté, Vastag Dávid
5-6. osztályosok
3. hely: Erdei Bálint, Simon Attila, Töttő Levente, Alexandrov Iliya
A csapatok felkészítője: Károly Kálmán

Vonyarciak az eredményhirdetés után

Szeged – A Tudásbajnokság országos döntőjén vett részt Csizy 
Gergő 8. osztályos tanuló. Mindössze 1 ponttal lemaradva az 
első helyezettől, az 5. helyen végzett.
Ugyanitt a 4. osztályos Miklós József környezet tantárgyból 
ért el szép eredményt, a 10. helyet szerezte meg.
Felkészítő tanár: Kósa Tamás, Lestyán Éva 

Vonyarcvashegy – Április 12-én tartottuk a felső tagozatosok 
költészet napi versmondó versenyét, melyen az osztályok 
legjobbjai szerepeltek. Az 5-6. osztályos korcsoportban  
I. Keserü Kinga, II. Szöllősi Mirtill, III. Koma Nikol. A 
7-8. osztályosok között I. helyen végzett Giber Martin,  
II. Szakál Zsuzsanna, III. Szöllősi Eszter.

VERSMONDÓ.JPG

A képen a döntőbe jutottak láthatók, balról jobbra:
hátsó sor: Ujfaludi Dóra, Tóth Eszter, Pfeil Anna,  
Lukács Hanna, Keserü Kinga, Szakál Zsuzsanna,  

első sor: Farkas Fanni, Vastag Elizabet, Farkas Kata,  
Koma Nikol, Szöllősi Eszter, Giber Martin

Kadarkút – Németh Lili 3. osztályos tanuló a Kadarkúti 
Jálics Jenő Általános Iskola, Alapfokú Művészeti Iskola által 
szervezett „Ki mit tud?” versenyén népzene kategóriában 
arany minősítést szerzett.
Felkészítő tanár: Bujtorné N. Judit, Kósáné Sz. Ágnes

DUE.JPG

Budapest – Iskolaújságunk a DUE (Diák és Ifjúsági Újságírók 
Országos Egyesülete) által kiírt pályázaton „Az év diákújságja” 
kategóriában a III. helyet szerezte meg. A díjátadás a Várkert 
Bazárban, ünnepélyes gálaműsor keretében történt.
Felkészítő tanár: Kósa Tamás

Gyenesdiás – A „Tiszán innen Dunán túl” népdaléneklési 
verseny megyei fordulóján Nagy Natália 8. osztályos tanuló 
arany minősítést szerzett. Miklós Rozália 2. osztályos tanuló 
ezüst minősítést ért el.
Felkészítő tanár: Bujtorné N. Judit, Szabóné Kiss Krisztina

Iskolai hírek

Szívből jövő köszönetünket fejezzük ki  
a Jégsarok fagyizó tulajdonosainak, amiért 
két osztály diákjainak utolsó tanítási napját 
„megédesítették” egy ingyenes fagyizással.

Vonyarci érmek a petanque diákolimpia országos döntőjén
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A Keszthelyi VSZK 24 főből 
álló csapata (a 10/B. osztály 
és az 1/13. B osztály turiz-
musszervező és értékesítő 
szakirányos diákjai) a http://youtu.be/
xC-G1lgHy2M linken elérhető kisfilm-
mel indult a „Fedezd fel Európát!” című 
országos pályázaton. A filmben egy diák 
mindennapjain keresztül mutatják be a 
térségben megvalósult uniós fejleszté-
seket. Pályázati anyagukkal bekerültek 
a legjobb filmet készítő iskolák közé, 
és megnyertek egy egynapos budapesti 
osztálykirándulást, valamint elnyerték a 
fődíjat, az országosan legjobb pályázatot 

benyújtó osztály jutalmát. Így 
részt vehettek több mint hét-
ezer fiatal között a strasbourgi 
(Franciaország) Európai Ifjú-
sági Rendezvényen (European 
Youth	Event,	EYE)	2016.	má-

jus 20-21. között.
A strasbourgi programon Európa jövőjét 
vitatták meg a fiatalok, olyan kérdések 
vetődtek fel, mint pl. mit lehet tenni a 
béke érdekében, mitől működik jól a de-
mokrácia, továbbá a fiatal munkavállalók 
helyzete is szóba került. Felkészítő taná-
ruk Versné Varga Beáta volt.
Minden résztvevő tanuló nevében sze-
retnénk megköszönni Vonyarcvashegy 
Nagyközség Önkormányzatának, hogy 

a költségvetésből pénzeszköz átadással 
a csoport, a vonyarcvashegyi tanulók 
költségeihez hozzájárultak. A munká-
ban résztvevő tanulók (Barka Martina, 
Kovács Anita, Pintér Dóra, Szekeres Le-
vente Sebestyén), akik eljutottak a ren-
dezvényre, bemutatott műsorukkal nagy 
sikert arattak.

A Balaton Art alkotóközösség hírei

Köszönet...

A ballagó nyolcadik osztály névsora: Angyal Flóra, Bujtor Botond, Csizy Gergő, Dan Erik, Domcsek Marcell,  
Farkas István, Giber Martin, Gujgiczer Dániel, Hajdu Soma, Kovács Mihály, Lenner Boglárka, Nagy Natália, Rácz Barbara, 

Radó Rozi, Szabó Zita, Szakál Viktória, Szakál Zsuzsanna, Tamás Fanni, Teichert Annkristin, Tóth Eszter, Ujláb Bálint 
Osztályfőnök: Bujtorné Nagy Judit
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Szent Iván-éji tűzgyújtás

A hagyományoknak megfelelően, a Szent Iván-éji tűzgyújtást június 23-án este tartjuk a Lido strandon.
20.00  Zalai Balaton-part Ifjúsági Fúvószenekar és a Vonyarcvashegy Mazsorett Csoport műsora20.45  A Szent Iván éji szokásról ismertető,  majd alma fóliázása parázsban sütéshez21.00  Máglyagyújtás

21.00  Boombatucada ütőegyüttes műsora
21.30 Almasütés a parázsban,  

meghitt beszélgetés

Programinformáció:
Illésné Major Julianna: 30/380-4871

Vonyarcvashegyi
Hírmondó

Megjelenik Vonyarcvashegyen havonta. 
ISSN 2062-8153 (nyomtatott) 

ISSN 2062-8161 (online)
Kiadja Vonyarcvashegy  

Nagyközség Önkormányzata 
Vonyarcvashegy, Kossuth L. u. 42.  

Tel.: 83/348-033
Felelős kiadó: Péter Károly polgármester
Szerkesztő: Horváth Imre 
 vonyarcihirmondo@gmail.com 
 70/200-8882
A szerkesztőbizottság tagjai:  
 Bertalanné dr. Gallé Vera,  
 Illésné Major Julianna, 
 Horváth Tamás
Tördelés: Horváth Imre 
Fotó: Pálfi Sándor
Következő számunk megjelenése: 
 július 21. 
 lapzárta:  
 július 14.

Újságunk online  
is megtekinthető  
a www.vonyarcvashegy.hu oldalon.

június 24. péntek
19.00	 Ünnepélyes	megnyitó,	köszöntőkkel,	 

sörös hordó csapraverésével

20.00	 DEÁK	BILL	GYULA	élő	koncertje

22.00 Utcabál a Héliosz zenekarral

június 25. szombat
19.00	 Bohócműsor	gyerekeknek
20.00 A Tihanyi Musical rock & roll estje

21.00 Utcabál az Echo együttessel

június 26. vasárnap
19.00	 Rosta	Géza	interaktív	verses-zenés	műsora

20.30	 LORD	élő	koncert
22.30 Retro zene DJ. Mike-val

Finom
 házi sörök, 

ízletes falatok, tarka 
kirakodóvásár várja 

a látogatókat.

Vasárnap este kb. 20 órától,  
a Szentmisét követően

2016. július 10.

Szeretettel várjuk az érdeklődőket! 

Péter Károly polgármester

Zenei Esték

Babos Lajos
Piller Balázs

klarinétművész

zongoraművész koncertje 

a Szent Mihály-kápolnában

Szent Mihály-dombi

Ingyenes nevezés: 8.30-tól 9.50-ig 

Bemelegítés 9.40-től, Rajt 10 órakor

Távok: ovis: 350 m, rövid: 2 km, közép: 6 km, hosszú: 12 km

    hagyományteremtő
CSALÁDI SPORTNAP 4.0
a Vonyarcvahegyi Vízisport Egyesület szervezésében

a résztvevőknek ingyen  
strandbelépő!

nyargalás
VONYARCI

június 25.Lidó strand, futballpálya

Infó és jelentkezés: karacsonyieniko@gmail.com Vonyarcvashegyi sportegyesület futó szakosztályTámogatók: Jégsarok Fagyizó, Blonder Serfőzde,  Intersport,  Kométa, Vonyarcvashegy Önkormányzata

támogatók: sharky Vizisport Iskola, surfstation.hu, bicsurf.hu, Ws teleshop

Ajándék az indulóknak: egy gombóc fagyi a Jégsarokban, 

egy pohár sör este a Blonder Étteremben

Idén július 27-31. között kerül megrendezésre 

a bor ünnepe. A korábbi évekhez hasonlóan 

az ízletes borok, finom falatok mellett színes 

kulturális programmal is várjuk kedves 

vendégeinket. Lesz nóta, operett, tánc, de itt 

lesz Péter Szabó Szilvia és Balázs Pali, valamint 

élő koncertet ad majd a Bikini és az Old Boys 

együttes is. Az utcabálokon a Helios zenekaron 

kívül zenél majd a Silver együttes is.

Vonyarci Boros Forgatag

július 27-31
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